





MEMORANDO Nº 038/2024 - GVF/CMM

Manaus, 20 de maio de 2024

PARA: Presidência

ASSUNTO: Justificativa de ausência

Comunico que o vereador Fransuá Matos não pôde comparecer à Sessão Plenária no dia 20/05/2024, conforme Art. 116, §1º, V do Regimento Interno deste Parlamento.

Atenciosamente,











Documento 2024.10000.10925.9.028021 Data 20/05/2024

TRAMITAÇÃO Documento Nº 2024.10000.10925.9.028021

Origem

Unidade GAB25 DO VEREADOR FRANÇOIS Enviado por FRANCOIS VIEIRA DA SILVA MATOS

Data 20/05/2024

Destino

Unidade PRESIDÊNCIA

Despacho

Motivo ANÁLISE E PROVIDÊNCIAS Despacho Justificativa de ausência









Documento 2024.10000.10925.9.028021 Data 20/05/2024

TRAMITAÇÃO Documento Nº 2024.10000.10925.9.028021

Origem

Unidade PRESIDÊNCIA
Enviado por ADEMIR CORREA LIMA JUNIOR
Data 20/05/2024

Destino

Unidade CORREGEDORIA PARLAMENTAR
Aos cuidados de ROSIVALDO OLIVEIRA CORDOVIL

Despacho

Motivo ANÁLISE E PROVIDÊNCIAS

Despacho Para conhecimento, análise e providências cabíveis.









CORREGEDORIA PARLAMENTAR

DESPACHO

Defiro a justificativa, com base no art.116, parag. 1°, Inciso V do Regimento Interno deste Parlamento.

ROSIVALDO CORDOVIL

VEREADOR / CORREGEDOR



ASSINADO POR LOGIN E SENHA POR ROSIVALDO OLIVEIRA CORDOVIL - VEREADOR(A) EM 21/05/2024 08:28:46







Documento 2024.10000.10925.9.028021 Data 20/05/2024

TRAMITAÇÃO Documento Nº 2024.10000.10925.9.028021

Origem

Unidade CORREGEDORIA PARLAMENTAR Enviado por ROSIVALDO OLIVEIRA CORDOVIL Data 21/05/2024

Destino

Unidade DIVISÃO DE REGISTRO PARLAMENTAR Aos cuidados de FRANCISCO DE ASSIS COSTA DE LIMA

Despacho

Motivo ATENDER

Despacho ATENDER CONFORME DESPACHO
DESTA CORREGEDORIA.

